



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700  
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

**EDITAL Nº 974/GR/UFGS/2019**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 955/GR/UFGS/2019**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, por meio da Diretoria de Pesquisa (DPE) da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPEPG), torna pública a retificação do EDITAL Nº 955/GR/UFGS/2019 de Inscrição para Estudantes Voluntários de Iniciação Científica, Tecnológica e Inovação - 2019/2020.

**Onde se lê:**

“2.2.1 Aos subprojetos referentes ao **EDITAL Nº 459/GR/UFGS/2019** - Fomento à Pesquisa com Ênfase no fortalecimento dos Programas De Pós-Graduação *Stricto Sensu* da UFGS, também deverá ser incluído o plano de trabalho (Disponível em: <https://www.uffs.edu.br/institucional/pro-reitorias/pesquisa-e-pos-graduacao/repositorio-propepg-2019/documentos-dpe/termo-de-compromisso-voluntarios-ic-iti>).”

**Leia-se:**

“2.2.1 Aos subprojetos referentes ao **EDITAL Nº 459/GR/UFGS/2019** - Fomento à Pesquisa com Ênfase no fortalecimento dos Programas De Pós-Graduação *Stricto Sensu* da UFGS, também deverá ser incluído o plano de trabalho (Disponível em: <https://www.uffs.edu.br/institucional/pro-reitorias/pesquisa-e-pos-graduacao/repositorio-propepg-2019/documentos-dpe/plano-de-trabalho-do-voluntario-ic-iti>).”

Chapecó-SC, 24 de setembro de 2019.

**MARCELO RECKTENVALD**  
Reitor